

济宁高新区环保执法百日集中行动有成效

13个环境突出问题整改完

守护碧水蓝天

本报济宁12月6日讯(记者于伟 通讯员于清敏) 济宁高新区开展环保执法百日集中行动以来,13个环境突出问题整治已经全部完成,省环保督察排查出的63个案件整改落实全部完成,全区环境质量进一步提升。

境突出问题整治实施方案》中的13个环境突出问题整治已经全部完成,省环保督察排查出的63个案件整改落实全部完成。

此外,济宁高新区还建立了煤炭营销、加工、配送市场体系,已经完成兰炭配送14301.28吨,基本不存在经营和燃用劣质散煤现象,并已实现秸秆禁烧工作的常态化。

自济宁高新区10月份开展环保执法百日集中行动以来,截至目前,共检查1752家企业,查处75家违法,罚款累计24.166万元,曝光1家,典型案例查处1家,全区环境质量进一

步提升。本次执法集中行动,从各职能部门、各街道办事处落实情况,突出环境问题整改落实,新修订导则的落实,重点污染源污染防治,散煤治理等方面开展。其中围绕环境质量改善情况,重点检查了环境质量现状和改善情况,围绕环境质量改善采取的各项措施的落实基本到位,在大气、水、固废等环境质量出现反弹时能够采取有针对性的措施。

精心解读

6日,济宁高新区举办学习贯彻党的十八届六中全会精神宣讲报告会,邀请市委宣讲团成员、山东理工职业学院党委书记许可作专题报告。报告会从十八届六中全会的重大意义等6个方面对全会的新思想、新观点、新要求作了详细分析和解读,对深刻理解十八届六中全会精神,准确把握从严治党新要求具有指导作用。



海达行知学校招聘百名应聘者试讲

本报济宁12月6日讯(记者于伟) 济宁海达行知学校日前在济宁科技图书馆举行教师招聘会,吸引省内近百名应聘者。

在招聘会现场,应试者纷纷拿出看家本领上台试讲,争夺有限名额,来自曲阜师范大学计算机专业的岳文霄是其中一位。

选出优秀应聘者,经过今天的试讲、面试,对优秀人才现场就可签约。”济宁海达行知学校筹建处办公室主任张法端介绍,本次招聘会为省内最后一场,之后或将再组织招聘,这需根据具体招聘情况而定,有意应聘者可多留意。

济宁海达行知学校是由济宁高新区与山东二七一教育集团合作创办的一所高端全日制寄宿学校,年内完成主体建设,学校将于2017年建成并招生开学。按照招聘计划,济宁海达行知学校本次招聘岗位包括语数外教师各25名,史地生教师各8名,物理、化学、生物教师各6名,音乐、体育、美术教师各5名,信息技术教师4名,通用技术教师2名,以及文秘1名,招聘人数共计139人。

孔子国际学校承办省初中英语优质课展评

学生听上全省最好的英语课

本报济宁12月6日讯(记者孟杰 通讯员张晓 孟瑾) 11月28日到30日,2016年山东省初中英语优质课展评活动在济宁孔子国际学校举行,来自全省各地市的17名优秀英语老师纷纷登台展示风采,学校初二级7个班的孩子聆听了省内初中英语优质课程。

当日,来自莱芜、威海、东营和潍坊、聊城等八地的老师们进行了精彩的课堂展示,分别就《The man, the boy and the donkey》和

《Do as the Romans do》这两篇文章进行了讲授。莱芜的宋老师亲切自然,引入别致,整节课的设计将教学内涵和学生的情感教育融为一体;威海的王老师上课激情澎湃,活力四射,与学生互动融洽,课堂极具感染力……

“在孔子国家学校,我惊叹于孩子们礼貌的英文引导和漂亮的着装,感受到了学校浓浓的国际范!”菏泽郓城高级中学英语教师张冰说。

为了这次活动顺利进行,学校不仅为每位教师准备了活动所需材料,还精心制作了清晰的指示牌、美味可口的饮品茶点,还对活动期间的天气进行了温馨提醒。

本届山东省初中英语学科德育优秀课展评活动由山东省教育科学研究院主办,由济宁市教育科学研究所、济宁高新区社会发展局和济宁孔子国际学校承办,来自山东省17地市的教研员担任此次优质课展评活动的评委。

这10位读者免费看明年的《齐鲁晚报》啦

《高新区报》,热心读者都点赞



本报济宁12月6日讯(记者于伟) 本报开展的集《济宁国家高新区报》送《齐鲁晚报》活动,有数十名读者积极参与,其中10位成为幸运读者,免费看明年的《齐鲁晚报》。

参与活动的读者既有企业员工、公务人员,也有退休职工。其中读者陈丽已有十余年的读报习惯,是《齐鲁晚报》的忠实读者,每一期的《高新区报》她都没落下。

“儿子读高三,从小学就养成了读报的习惯,我俩常谈报纸上的新闻。”陈丽说,尤其是高新技术产业,或许成为孩子毕业后的就业方向。

读者李毅在接庄长大,虽然忙生意常不在家,但一直关心家乡发展。“《齐鲁晚报》一直在订阅,去年突然看到《高新区报》,每期都没落下。”李毅说,通过这一份报纸,知道了家乡发展,尤其是经济建设、农村改造方面的。

“如今道路更加整洁、通畅,出了门有公交车,居住环境焕然一新。”对于创

城带来的点滴变化,柳行的张光安深有感触。

“这份报纸关注百姓生活,比如高新区绿道、公厕、养老等方面的民生工程,我们了解最新进展,对以后的生活多了更多期盼。”张光安说,通过这份报纸,还能第一时间知道高新区的新政策、新动态。

“现在发展越来越好,高新区的民生工程也让我们愈加受惠。”如今,读报成了马强生活的一部分,《高新区报》也让他时刻触摸到最新的前沿动态,成为了解高新区、走进高新区的一扇门窗。

创刊于2015年10月23日的《济宁国家高新区报》已出版56期。华为济宁云计算项目落户、软通动力区域总部落户、济宁市第一人民医院东院区投入使用、济宁高新区WiFi实现全覆盖、济宁海达行知学校投入建设,小改造大畅通道路优化……《济宁国家高新区报》与高新区的发展一路同行,在高新区的发展与读者之间,搭起了一座信息桥梁。

传递高新好声音,讲好高新故事。《济宁国家高新区报》将高新区最新锐前沿的产业、最优美宜人的环境、最温馨全面的服务合最打动人心的配套全方位呈现在读者眼前。



每一期区报都没落下。本报记者 张晓科 摄

高新城管整治污染多举措提升“气质”

本报济宁12月6日讯(记者孟杰 通讯员曹士华) 济宁高新区城管执法分局多举措开展大气污染防治综合防治工作,让居民居住环境更优。

结合秋冬季特点,实行机械清扫和人工保洁相结合的作业模式,提高机械化清扫率,在全区统一实行绿化、洒水、冲洗“三位一体”的作业方

式,主要干道全天候洒水、雾炮车喷雾,最大限度减少了道路扬尘的产生。联合整治露天烧烤,着重对东三路、东四路、凌云路、诗仙路、黄王路、府西路、十里营等重点路段,确保零增长。坚决治理土地裸露和超黄土同时,严查施工扬尘和渣土运输,对违规违法行为严查严打。

“集报送报”活动中奖名单

- 张瑞 许广雪 张光安 高新建 马强 陈丽 曹长文 李毅 王保国 孟繁良